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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

«Θ
έλω να μεγαλώσω την οικογένειά 
μου, ελπίζω να γίνει σύντομα», εί-
χε πει ο μουσικός και τραγουδιστής 

Μύρων Στρατής και να που η ευχή του θα γί-
νει πραγματικότητα! Η όμορφη σύζυγός του, 
Κατερίνα Ζαπάρδα, πρόκειται να φέρει σε λί-
γους μήνες στον κόσμο το δεύτερο παιδί τους, 
που είναι κορίτσι. Οι δυο τους είναι γονείς από 
τον Ιούλιο του 2020, όταν απέκτησαν τον γιο 
τους, Νικόλα. «Αισθάνομαι υπέροχα. Είναι μια 
πολύ ωραία κατάσταση στη ζωή ενός ανθρώ-
που», είχε δηλώσει τότε ο ευτυχής πατέρας.  

  Ο γάμος του Μύρωνα και της Κατερίνας έγι-
νε σχεδόν έναν χρόνο μετά τη γέννηση του γιου 
τους, δηλαδή τον Αύγουστο του 2021, σε στε-
νό κύκλο στο Κορωπί, καθώς τότε ήταν σε ισχύ 
τα μέτρα για την πανδημία. Πρόκειται για ένα 
ζευγάρι πολύ χαμηλών τόνων που προσπαθεί 
να κρατά την προσωπική του ζωή μακριά από 
τους προβολείς της δημοσιότητας. 

Ωστόσο, αυτή τη φορά ο ενθουσιασμός της 
Κ. Ζαπάρδα για το baby shower της κόρης της 
πρόδωσε τα χαρμόσυνα νέα. Ανέβασε stories 
από το πάρτι στα κοινωνικά δίκτυα, όπου όλα 
ήταν ροζ. Το πάρτι της αποκάλυψης του φύλου 

έγινε σε γνωστό κοκτέιλ μπαρ της Αθήνας και 
ο Μύρων και οι φίλοι της Κατερίνας είχαν επι-
μεληθεί τα πάντα. 

Η Κατερίνα είναι ενθουσιασμένη που ένα κο-
ρίτσι θα βρίσκεται ανάμεσά τους σε λίγο και-
ρό. Το ίδιο φυσικά και τα αγόρια της οικογέ-
νειας, που ανυπομονούν να υποδεχθούν τη 
μικρή πριγκίπισσα. Αξίζει να πούμε ότι ο τρα-
γουδιστής είχε στις 23 Ιανουαρίου γενέθλια, τα 
οποία μάλλον θα του μείνουν αξέχαστα, αφού 
το 2025 συγκαταλέγεται σε μια από τις ευλογη-
μένες για εκείνον χρονιές.

  Ο Μ. Στρατής, που αυτό το διάστημα κά-
νει επιλεγμένες μουσικές εμφανίσεις, εμπνέε-
ται ακόμα και από αυτή τη γλυκιά προσμονή 
μέχρι τη γέννηση της κόρης του και νιώθει ευ-
γνώμων που η επιθυμία του να γίνει για δεύ-
τερη φορά πατέρας επιτέλους θα εκπληρωθεί.   

Το ζευγάρι, που έχει ήδη 
έναν γιο, ανυπομονεί σε 
λίγους μήνες να υποδεχθεί 
το δεύτερο παιδί του, 
που είναι κορίτσι

Ο μουσικός και τραγουδιστής Μύρων 
Στρατής και η σύζυγός του, Κατερίνα 

Ζαπάρδα, είναι έτοιμοι να γίνουν 
γονείς για δεύτερη φορά   

Ερχεται η κόρη!


